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 000/10و  000/6اي بـه مبلـغ    نادر و رضا شركاي يك شركت تضامني به ترتيـب داراي سـرمايه   .376
درصد سود تعلق گيرد و حقـوق سـالانه هـر يـك بـه       6ه به مانده سرمايه ك در صورتي. ريال هستند

سيم شود و سـود  ها تق بين آن 6و  4  ه نسبتبانده به ترتيب م ريال باشد باقي 000/1و  800ترتيب 
 ريال باشد سهم نادر و رضا از سود به ترتيب چند ريال است؟ 500/4ملكرد سال نيز ع

1( 250/2 – 250/2    2 (204/2 – 296/2  
3 (688/1 – 812/2    4 (856/1 – 644/2  

. ريـال هسـتند   000/12اي به مبلغ  الهام و علي شركاي يك شركت تضامني هر يك داراي سرمايه .377

1ريال و دريافت  000/15اي معادل  مايهاگر حسين با سر
كت شود، پاداش متعلق روارد ش رمايهس3

 قدر است؟ به شركاي قديم چه

  ريال 000/5) 4  ريال      000/3) 3  ريال 000/2) 2  ريال صفر )1
ريـال   800و  000/1اي به ميـزان   مينا و سهيل شركاي يك شركت تضامني هر يك داراي سرمايه.378

اي به مبلغ  گيرد و هر يك به ترتيب حقوق سالانه درصد بهره تعلق مي 2ي هر يك  هستند به سرمايه
در . شـود  مانده سود يا زيان به نسبت مسـاوي تقسـيم مـي    كنند و باقي ريال دريافت مي 150و  200

 ت؟ريال باشد، سهم هر يك از زيان به ترتيب كدام اس 400كه زيان سال به مبلغ  صورتي

1( 173 – 227  2 (200- 200  3 (220 – 180  4 (222 – 178  
در يـك   3و  2هـاي   بـه نسـبت   000/000/7و  000/000/5ي  مهين و توران هر يك بـا سـرمايه   .379

ريـال نصـف    000/000/18عنوان شريك جديد با پرداخـت   ايران به. شركت تضامني سهيم هستند
، كـدام حسـاب بـدهكار يـا بسـتانكار      در ثبـت ورود شـريك جديـد   . دست آورد سهم شركت را به

 ؟ شود مي

  بدهكار -000/600/1 -سرمايه مهين) 2  بدهكار -000/200/1 -جاري مهين )1
  بستانكار -000/800/1 -سرمايه توران) 4  بدهكار -000/800/1 -جاري مهين) 3

2مهسا و مهتاب شركاي يك شركت تضامني هستند كه به نسبت  .380
3و  5

ك يدر سـود و زيـان شـر   5

1موافقت شد مهشيد به عنوان شريك جديد وارد شود و به . هستند
. در سود و زيـان شـريك شـود   4

 قدر است؟ نسبت مشاركت مهسا و مهتاب پس از ورود مهشيد چه

1( ,
9 3
20 10  2 (,

5 6
20 20  3 (,

5 9
20 20  4 (,

5 3
20 10  

ريال  000/500/9بهزاد و بهشاد و بهناز شركاي يك شركت تضامني هستند كه سرمايه آنان به ترتيب  .381
 000/000/8بهناز با موافقت ساير شـركا و دريافـت   . ريال است 000/000/6ريال و  000/500/9و 

 ؟شود هايي به چه مبلغي بدهكار مي چه حساب يا حساب. شركت خارج شداز ارايي ريال از د

 ريال 000/000/2سرقفلي  –ريال  000/000/6ي بهناز  سرمايه )1

  ريال 000/000/2تقسيم سود  –ريال  000/000/6سرمايه بهناز ) 2
  ريال 000/000/2زيان حاصل از خروج  –ريال  000/000/6سرمايه بهناز ) 3
  ريال 000/000/1بهشاد  سرمايه –ريال  000/000/1بهزاد  سرمايه –ريال  000/000/6رمايه بهناز س) 4

 شود؟ هاي موقت حساب برداشت با چه حسابي بسته مي در شركت تضامني هنگام بستن حساب .382

  ي سود و زيان خلاصه) 4  جاري شركا) 3  سرمايه شركا) 2  تقسيم سود )1
ريـال   000/500/2به انحلال گرفتند بـراي ايـن امـر مبلـغ      شركت تضامني وحيد و شركا تصميم .383

 شود؟ كدام حساب بدهكار مي. هزينه كردند

  خلاصه سود و زيان) 4  سهم الشركه شركا) 3  هزينه انحلال) 2  تصفيه )1

 روش تقسيم سود تا پايان فصل سوم
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در صورت توافـق شـركا   . ريال بوده است 000/500/1سرمايه شركت تضامني گلشيد و گلشيفته  .384
بـه  شـركت  % 40سرمايه و حـق تعلـق   ريال  000/900ريك جديد با بر پذيرش گلاب به عنوان ش

 و اختصاص به كه دارد؟است ، پاداش حاصل از اين رويداد چه مبلغ وي

  ريال 000/60گلشيد و گلشيفته ) 2   ريال 000/60گلاب  )1
  ريال 000/150گلشيد و گلشيفته ) 4   ريال 000/150گلاب ) 3

ريـال بـدهكار و    000/130از شـركا مبلـغ    يي، جاري يكي انحلال يك شركت تضامن در ترازنامه .385
در جريان تصفيه اثاثه شركت به او واگذار و سـهم وي  . ريال بوده است 000/500/2ي وي   سرمايه

ريال به  000/400/1در پايان عمليات نيز با پرداخت . ريال گرديده است 000/20از زيان تصفيه 
 ه چه قيمتي به او واگذار شده است؟اثاثه ب. ي وي تسويه شد او حساب سرمايه

  ريال 000/210/1) 4  ريال 000/250/1) 3  ريال 000/950) 2  ريال 000/990 )1
قيمت تمـام شـده و   . ك واگذار گرديدياي به يك شر ي يك شركت تضامني اثاثه در جريان تصفيه .386

ش كارشناسي ريال است ولي ارز 000/500و  000/500/5ي اين اثاثه به ترتيب  اشتهباستهلاك ان
 شود؟ رويداد كدام حساب بدهكار ميدر ثبت اين . باشد ريال مي 000/000/6آن 

  000/000/6تصفيه ) 2    000/000/5تصفيه  )1
  000/000/6جاري شريك ) 4  000/000/5جاري شريك ) 3

فيروز با موافقت شـركاي سـابق وارد شـركت    . دفرامرز و فرهاد شركاي يك شركت تضامني هستن .387

2ي فرامرز و فرهاد  نسبت جديد، سهم الشركه. شود مي
1و  5

سهم سابق فرامـرز و فرهـاد   . شود مي 7

 به ترتيب كدام است؟

1( ,
6 9

15 15  2 (,
1 2
3 3  3 (,

2 5
7 7  4 (,

5 14
19 19  

ريـال سـهيم    000/000/3و  000/000/2هـاي   تقي و جاويد در يك شركت تضامني با سـرمايه  .388
 000/500و حقـوق تقـي   % 10ريال، سود تضمين شده سـرمايه   000/000/3سود شركت . هستند

 ريافتي تقي چند ريال است؟كل د. ريال است 000/200ريال و پاداش جاويد 

1( 333/733/1  2 (000/500/1  3 (667/266/1  4 (000/420/1  
سـعيد بـا دريافـت    . در يك شركت تضامني سهيم هسـتند  5و 3، 2احمد، مسعود و سعيد به نسبت  .389

تغيير كنـد،   4و  1اگر سهم احمد و مسعود به نسبت . شود شركت خارج مياز ريال  000/000/10
 شود؟ ه حسابي بدهكار يا بستانكار ميبابت خروج سعيد چ

  بستانكار -000/000/5حساب سرمايه سعيد ) 2  بدهكار -000/000/2حساب جاري احمد  )1
  بستانكار -000/000/10حساب صندوق ) 4 بدهكار – 000/000/3جاري مسعود حساب ) 3

 كند؟ قدر تغيير مي با توجه به اطلاعات سؤال قبل حساب جاري احمد چه .390

  .كند حساب جاري احمد تغيير نمي) 2    افزايش 000/120 )1
  كاهش 000/80) 4    افزايش 000/80) 3

ي  ريـال بـا ذخيـره    000/000/2هاي دريافتني به مبلـغ   در تصفيه آني يك شركت تضامني حساب .391
 000/000/6ي  چنين اثاثه به قيمـت تمـام شـده    هم. ريال، به مبلغ اسمي وصول گرديد 000/200

ريـال   000/100اگر . ريال به مبلغ دفتري به فروش رسيد 000/000/2ي  باشتهريال و استهلاك ان
سهيم باشند، در مجمـوع حسـاب جـاري     3و  2هزينه تصفيه پرداخت شود و امير و مسعود به نسبت 

 شود؟ اين دو به چه مبلغ بدهكار يا بستانكار مي

  بس - 000/40جاري امير ) 2  بد  – 000/60جاري امير  )1
  بد – 000/40جاري مسعود ) 4  بس – 000/100مير جاري ا) 3
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حوريه به عنوان شـريك جديـد   . در يك شركت تضامني سهيم هستند 4و  3حامد و حنانه به نسبت  .392

1پردازد و  ريال بابت سرمايه مي 000/000/4شود و  وارد مي
كـدام  . كنـد  ب مـي ت را تصاحشرك5

 ثبت صحيح است؟

  بس – 000/000/4حوريه   مايهسر) 2  بس  – 000/000/3وريه جاري ح )1
  دب – 000/000/1 حنانهجاري ) 4  بس – 000/000/1جاري حامد ) 3

در  2و  3هـاي   ريال بـه نسـبت   000/000/7و  000/000/5هاي  مهين و توران هر يك با سرمايه .393
، ريـال  000/000/18بـا پرداخـت    جديدايران به عنوان شريك . اند يك شركت تضامني سهيم

4
3 

 ؟شود كدام حساب بستانكار ميدر ثبت ورود شريك جديد . كند سهم شركت را تصاحب مي

    000/700/2مهين   سرمايه) 2    000/000/18صندوق  )1
  000/800/1توران   سرمايه) 4  000/500/22ايران   سرمايه) 3

ها  آن. اند در سود و زيان شريك 3و  2به نسبت حميد و عباس شركاي يك شركت تضامني هستند كه  .394
اگر حسـاب اثاثـه   . فروشند ريال مي 000/000/5ي شركت را به مبلغ  در جريان تصفيه تدريجي، اثاثه

 ريال باشد، كدام ثبت صحيح است؟ 000/000/2ي استهلاك آن  ريال و ذخيره 000/000/6

  بس 000/500جاري عباس ) 2 بس 000/400جاري حميد  )1
  بد 000/400جاري عباس ) 4 بس 000/500جاري حميد ) 3

كنـد و اثاثـه را بـه مبلـغ دفتـري       يك شركت تضامني در جريان تصفيه آني كل طلب را وصول مـي  .395
 يه چند ريال است؟فبا توجه به اطلاعات زير، سود و زيان تص. فروشد مي

ــاب( ــافتني   حس ــاي دري ــه  – 000/000/1م .م.ذ – 000/000/4ه ــته   – 000/000/2اثاث ــتهلاك انباش اس
000/500 (  

  000/500زيان تصفيه ) 2  000/500/1سود تصفيه  )1
  000/000/1سود تصفيه ) 4    000/500سود تصفيه ) 3

ريال بـا اسـتهلاك    000/000/10در تصفيه آني يك شركت تضامني ساختمان به قيمت تمام شده  .396
كدام حساب و . به كاوه واگذار شدريال  000/000/7ريال به مبلغ توافقي  000/000/2ي  انباشته

 شود؟ به چه مبلغ بستانكار مي

  ريال 000/000/7تصفيه ) 2  ريال 000/000/7جاري كاوه  )1
  ريال 000/000/8ساختمان ) 4  ريال 000/000/12ساختمان ) 3

در يـك شـركت تضـامني     2و  1هـاي   ميليون ريال به نسـبت  4و  2هاي  كامران و كامبيز با سرمايه .397
و  000/500ميليـون ريـال، معـادل     5و  1منـوچهر و سـام بـا پرداخـت بـه ترتيـب       . ندسهيم هسـت 

شـركاي جديـد چـه نسـبتي از     . كنـد  شركاي قديمي را خريداري ميي  سرمايهريال  000/000/2
 اند؟ شركاي قديم را تحصيل كرده

1: منوچهر )1
1: سام) 2  2

1: منوچهر )3  3
1 :سام) 4  4

4    

در يـك   2و  3و  5هـاي   نسـبت بـه  ريال ميليون  5و  3و  2هاي  با سرمايه سوزان و فروزان و پوران .398
در ثبـت   .شـود  از شركت خارج ميريال  000/000/2 دريافتبا  پوران. ندا شركت تضامني شريك

 ؟شود م حساب بستانكار ميخروج پوران كدا

  000/000/5 -بانك) 2  000/000/5 -سرمايه پوران )1
  000/125/1 -فروزانسرمايه ) 4  000/200/1 -سرمايه سوزان) 3

 . شود بسته مي. . . بوده و با حساب . . . حساب جاري شركا يك حساب  .399

  برداشت شركا –موقت ) 2    سرمايه شركا –موقت  )1
  سرمايه شركا –دائم ) 4   تراز اختتامي –دائم ) 3

 شود؟ حساب جاري شركا با چه حسابي بسته مياحمد و شركا، در هنگام انحلال شركت تضامني  .400

  تراز اختتامي) 4  برداشت شركا) 3  سرمايه شركا) 2  وجه نقد  )1

 :راهنمايي آموزشي داردوساير منابعي كه قابليت استفاده
7271اي كد  ها جلد قهوه كتاب حسابداري صنعتي و شركت **
  7269كد  –بز ها جلد س كتاب آموزش حسابداري شركت **
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 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ   ــــــــــــــــ   »1«ي  گزينه- 372
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ . شود ي آنان ثبت مي گذاري شركا در حساب سرمايه سرمايه  »4«ي  گزينه- 373
    »3«ي  گزينه- 374  5000000 3000000 8000000  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ 16000000
 .شود ي آن حذف مي با ارزيابي ساختمان، حساب استهلاك انباشته  »1«ي  گزينه- 375

     3000000 2000000 8000000 3000000 5000000 5000000  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ  26000000
   »4«ي  گزينه- 376

  جمع    نادر                         رضا                                                      
  4500         سود خالص                                                                          

  )960(                                     600                      360سود تضمني          
  )1800(                                 1000                      800حقوق سالانه         

  1740مابقي سود                                                                                      
  1740                                      1044                  696سهميه مابقي           

  2644               1856جمع                          
6 41740 1044 1740 69610 10  

  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ
    »2«ي  گزينه- 377  12000 12000 15000 39000 

پاداش به شركاي قديم  15000 13000 ين سي ح سهم الشركه                    2000 
139000 130003  

  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ
   »1«ي  گزينه- 378

  سهيل                       جمع         مينا                                                

  )400(زيان خالص                                                                          

  )36(                        16                       20سود تضميني                   

  )350(                     150                     200حقوق                           

  )786(مابقي زيان                                                                            

  )786(                     )393(                ) 393(سهميه مابقي                 

                                   )173(                )227(  
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

300000001800000070000005000000     »4«ي  گزينه- 379  

30000001500000018000000150000002
130000000   

18000005
33000000   

12000005
23000000   
  000/000/18حساب صندوق  

  000/000/15حساب سرمايه ايران 
  000/200/1حساب سرمايه مهين 
  000/800/1حساب سرمايه توران 
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سهم مهتاب    »1«ي  گزينه- 380 
3 3 9
4 5 سهم مهسا               20  

3 2 6 3
4 5 20 ها  مابقي نسبت                   10 

1 31 4 4 

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

  6000000سرمايه بهناز   »4«ي  گزينه- 381
  1000000بهزاد سرمايه 
  1000000بهشاد سرمايه 

  8000000دارايي   
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

   »3«ي  گزينه- 382

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

   »1«ي  گزينه- 383

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

)    »1«ي  گزينه- 384 ) %  1500000 900000 40 960000 

پاداش گلاب 960000 900000 60000  
  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ   ــــــــــــــــ

   »2«ي  گزينه- 385

x 

2500000 130000
20000

1400000
950000

  

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

  6000000جاري شريك   »4«ي  گزينه- 386
  6000000تصفيه   

  گيرد ارزش ارزيابي شده ملاك ثبت قرارمي
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

    »4«ي  گزينه- 387
       
 
  

2 14 14
5 35 1914 5 191 5 5
7 35 19

 

  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ   ــــــــــــــــ
  تقي                               جاويد                          جمع                                   »4«ي  گزينه- 388

  3000000                                            سود خالص                                         
  )500000(                    300000                         200000سود تضميني            
  )700000(                     200000                        500000حقوق و پاداش         

  1800000                                                                    مابقي سود 
  )1800000(               1080000                            720000تسهيم مابقي           
                    1580000                        1420000جمع                      

   
2 31800000 720000 1800000 10800005 5  

 

 جاري شريك
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 بدهكار -000/000/10   حساب سرمايه سعيد  »4«ي  زينهگ- 389

  بستانكار -000/000/10    حساب صندوق                                        
  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

   »2«ي  گزينه- 390

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

    »2«ي  گزينه- 391   
2 3100000 40000 100000 600005 سود تصفيه            5 200000 100000 100000 

  100000تصفيه 

  40000    جاري امير  

 60000مسعود  جاري  

  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ
 بدهكار -4000000صندوق   »2«ي  گزينه- 392

 بستانكار -4000000سرمايه حوريه 

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ   ــــــــــــــــ

300000001800000070000005000000  »3«ي  گزينه- 393  

225000004
330000000   

45000001800000022500000   
27000005

34500000   

18000005
24500000   

  18000000       صندوق
  2700000سرمايه مهين 
  1800000 سرمايه توران
 000/500/22سرمايه ايران 

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

 5000000نقد                        »1«ي  گزينه- 394

  2000000  ي استهلاك ذخيره

  6000000         اثاثه  

  سود تصفيه 1000000                400000حميد  جاري  

  600000جاري عباس   
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

 .م است.م.در اين حالت سود تصفيه همان مبلغ ذ  »4«ي  گزينه- 395

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

  7000000جاري كاوه  »2«ي  گزينه- 396

 7000000صفيه ت  

  
  

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

سهم سام     »3«ي  گزينه- 397
2000000 1
4000000 سهم منوچهر            2

500000 1
2000000 4 
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300000020000005000000  »4«ي  گزينه- 398  

853   
11250008

33000000   

18750008
53000000   

  000/000/5   سرمايه پوران 
  000/000/2               بانك                                
  000/875/1   ان زوس سرمايه                               
 000/125/1   فروزان  سرمايه                              

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ
   »3«ي  گزينه- 399
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

 . شود ها بسته مي آن ي ساب سرمايهفقط در هنگام انحلال و  تصفيه شركت تضامني، حساب جاري شركا با ح  »2«ي  گزينه- 400
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

   »1«ي  گزينه- 401
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

/    »3«ي  گزينه- 402 / / /  
 

20 000 2 000 4 000 5 000  ارزش تصفيه76025

  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ
هـا   بندي حساب و در طبقه شود ي تحمل به عنوان هزينه محسوب مي هاي تأسيس در دوره هزينه – 7ي  طبق استاندارد شماره  »1«ي  گزينه- 403

 )91چاپ . (شود هاي دارايي نگهداري مي در ساير حساب
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

   »2«ي  گزينه- 404
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

      »4«ي  گزينه- 405

( )2000 /نقد 110 /2 200 000  

200/كسر سهام عادي ) مابه التفاوت( 000  

  ( )2000 /سرمايه سهام عادي 1200 /2 400  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ      000

/    »3«ي  گزينه- 406 / 
 

2 000 4 000 200  ارزش دفتري11650
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

/حداقل اندوخته قانوني     »2«ي  گزينه- 407 % / 2500 000 10 250 000 

/ / / 50 000 200 000 250 000                      / / / 300 000 250 000 50  ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ  000
)   »2«ي  گزينه- 408 )20000   50000000بانك           2500

  ( )20000   40000000دي سرمايه سهام عا2000

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ      10000000صرف سهام عادي ) مابه التفاوت(  

/    »4«ي  گزينه- 409 / / / / / /    


30 000 2000 18 000 000 4 000 000 2 000 000  ارزش دفتري هر سهم280030000
 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ــــــــــــــــ . شان است ي سرمايه وليت سهامداران به اندازهئهاي تعاوني و سهامي مس در شركت  »3«ي  گزينه- 410
/حداقل تعهد     »4«ي  گزينه- 411 / % / / 5 000 000 20 1 000 000 

/حداقل پرداخت  / % / 1 000 000 35 350 000 
 


